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coast



Stay Informed; join the
Community of Practice

Diverse
Representation

What was
shared?

The Numbers

CDPs in private practice,
non-profit agencies, gov't,
post-secondary

"This group was passionate about career
development and is excited that an Institute
[could] give the field a national/global presence!"
"I really would love to see our profession
becoming more recognized."
"Great that we can be on the ground for
developing this institute!"

CAREER DEVELOPMENT PROFESSIONAL
INSTITUTE FEASIBILITY STUDY

448 participants
48 engagement sessions
7 in-person, 41 online
47 in English, 1 in French
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Front-line Professional
71.7%

Manger/Leader
26.2%

Current Student (CDP Program)
2.2%


 Professional Association


 Student 
 K-12 
 Other

Support for the
establishment of a

professional institute

No
(16)

Provincial Engagementnumber of survey respondents per province
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